山东DMC厂家 强烈推荐 环保型碳酸二甲酯CAS: 616-38-6

产品名称	山东DMC厂家 强烈推荐 环保型碳酸二甲酯CAS:616-38-6
公司名称	济南澳辰化工有限公司
价格	6500.00/吨
规格参数	含量:99.5% 包装::200kg/桶 产地:山东
公司地址	山东省济南市天桥区济南新材料交易中心办公楼 四层北侧413号(注册地址)
联系电话	13066036062 13066036062

产品详情

碳酸二甲酯

碳酸二甲酯是一种有机物,化学式为C3H6O3,是一种低毒、环保性能优异、用途广泛的化工原料,它是一种重要的有机合成中间体,具有多种反应性能,在生产中具有使用安全、方便、污染少、容易运输等特点。由于碳酸二甲酯度性较小,是一种具有发展前景的"绿色"化工产品。

中文名

碳酸二甲酯

外文名

Dimethyl carbonate, DMC

别名

碳酸甲酯; DMC; 碳酸乙烷

化学式

C3H6O3

分子量

90.07

CAS登录号
616-38-6
EINECS登录号
210-478-4
熔点
2
沸点
90
水溶性
难溶于水
密度
1.069 g/cm3
外 观
无色透明、略有气味、微甜的液体
闪点
17
应 用
PC生产替代光气